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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Международная специализированная выставка «СТРОЙИНДУСТРИЯ» соберет лидеров строительной отрасли с 15 по 18 марта 2011 года в ВЦ «Экспо-Волга». 
Мероприятие состоится при традиционной поддержке Министерства строительства и ЖКХ Самарской области, Администрации г.о. Самара, Поволжской Гильдии Риэлторов, Торгово-Промышленной Палаты Самарской области. Научную поддержку осуществляет Самарский Государственный Архитектурно-Строительный Университет.
18-ая выставка «Стройиндустрия» объединит более 180 производителей и поставщиков строительных материалов и оборудования из России и стран зарубежья. Участники представят новинки строительной индустрии, смогут найти новых деловых партнёров и потребителей своей продукции, выйти на строительный рынок Самарского региона. На открытой площадке перед зданием выставочного центра будет представлена экспозиция строительной техники. 

Тематику экспозиции составят строительные материалы и конструкции, отделочные и облицовочные материалы, элементы интерьера, инженерные сети и коммуникации, инструмент и оборудование, архитектурные и конструктивные решения, проектирование.
Деловую программу выставки составят конференции, круглые столы, семинары, презентации компаний-участников, мастер-классы. 
Главным событием деловой программы  станет конференция на тему «Чемпионат мира по футболу 2018 как катализатор модернизации туристической и спортивной инфраструктуры города Самара». В мероприятии примут участие ведущие самарские архитекторы, представители областной и муниципальной власти, преподаватели и студенты СГАСУ. В рамках конференции запланированы демонстрация макетов будущего стадиона, обсуждение вопросов развития туристической, водной и дорожной инфраструктуры города, проблем реставрации исторических памятников и другие.
Еженедельник «Новости рынка недвижимости» выступит организатором актуальной конференции на тему «СРО в строительстве: первые итоги  работы и дальнейшие перспективы». 
Самарский Государственный Архитиктурно-Строительный Университет в рамках выставки проведет круглый стол на тему «Энергосберегательные технологии: от проектирования до эксплуатации». В мероприятии примут участие специалисты министерства строительства и ЖКХ и министерства промышленности, энергетики и технологий Самарской области. 
Специализированный круглый стол «КРОВЛЯ И ФАСАД: новые материалы и решения в строительстве» проведёт журнал «Каталоги Сагалова». 
Среди участников выставки «СТРОЙИНДУСТРИЯ» пройдет специальный конкурс «Серебряный куб», направленный на выявление и поддержку компаний, развивающих цивилизованные формы бизнеса, использующих в работе новейшие технологии и разработки. Победителей конкурса определит компетентное жюри, состоящее из уважаемых членов отраслевого сообщества, руководителей ассоциаций, представителей органов власти.
Посетить мероприятия деловой программы выставки, принять участия в обсуждениях, стать слушателем и задать вопросы сможет каждый специалист отрасли. 
Подробнее о выставке http://stroysamara.ru/

